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Metodología

_Técnica
Encuestas Telefónicas aplicadas a través de sistema Cati a celulares de prepago y postpago.

_Universo
Hombres y mujeres de 18 años o más, habitantes en las 16 regiones del país.

_Muestreo
Muestreo probabilístico con selección aleatoria de individuo y estratificado previamente por región.

_Muestra y cobertura semanal
707 casos. Margen de error de±3,7 puntos porcentuales al 95% de confianza.
Se alcanzó una cobertura total de 180 comunas. El 90% de la muestra fue aplicada en población urbana y el 10% en
población rural.

_Tasa de logro semanal
Para lograr los 707 casos efectivos se realizaron un total de 6.233 llamados, lo que representa una tasa de éxito del 11,3%.

_Ponderación
Los datos fueron ponderados a nivel de sujetos por zona, género y edad, obteniendo una muestra de representación
nacional para el universo en estudio.

_Fecha de terreno
Miércoles 6 al jueves 7 de abril de 2022.

Para mayor información y detalle sobre metodología visita el sitio cadem.cl/plaza-publica/



Presidente 
Gabriel Boric



Casos: 707

Aprobación Presidencial

44%

41%

6%
9%

Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está conduciendo 
su gobierno? %

Aprueba
Desaprueba

Ni aprueba ni 
desapruebaNo sabe

No responde



Aprobación Presidencial
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está conduciendo 
su gobierno? %
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Aprobación Presidente Boric
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está conduciendo 
su gobierno? 
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Desaprobación Presidente Boric
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está conduciendo 
su gobierno? 
% Desaprueba
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Casos: Entre quienes aprueban (44%) y desaprueban (41%) al presidente Boric.

Razones de aprobación y desaprobación
¿Cuál de las siguientes es la principal razón por la que usted aprueba / desaprueba al Presidente Boric? 
Alternativas dadas. %

43

25

14

7

6

1

2

2

Representa un cambio, lo nuevo

Por su programa de gobierno

Por la disposición al diálogo en el
Conflicto Mapuche

Cambios al plan paso a paso

Política económica

Desempeño visita a Argentina

Otra razón

NS / NR

19

19

18

18

15

4

5

2

Delincuencia y orden público

La gestión del gobierno frente al
Conflicto Mapuche

Oponerse a los retiros

Economía e inflación

Proyecto de amnistía a presos
políticos

Nombramiento de Bárbara
Figueroa como embajadora de

Argentina

Otra razón

NS / NR

Razones de Aprobación Razones de Desaprobación



Aprobación Presidencial – Primeras cuatro semanas
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como… está conduciendo su 
gobierno? %

50 55 50 49 52 52 55 55 51 54 58 55 50 50 45 44

29 31 33 31 
20 22 23 19 21 19 23 27 20 

30 35 41 

Aprueba Desaprueba

Sebastián 
Piñera, 
2010*

Michelle
Bachelet,

2014

Sebastián 
Piñera, 

2018

Gabriel
Boric,
2022

*Fuente 2010: Encuesta SEGEGOB-ISUC

Promedio 51% / 31% 54% / 21% 55% / 23% 47% / 32%



Histórico.
Aprobación Presidencial

2015 2016 2017 20182014

13
 d

e 
m

ar
zo

6 
d

e 
m

ar
zo

4
 d

e 
m

ar
zo

3 
d

e 
m

ar
zo

2019

8
 d

e 
m

ar
zo

*Se omiten categorías “No aprueba ni desaprueba” y “No sabe, no responde”

2020

6 
d

e 
m

ar
zo

2021

5 
d

e 
m

ar
zo

2 
d

e 
m

ar
zo

9 
d

e 
m

ar
zo

Aprueba

Desaprueba

2022

M i c h e l l e
B a c h e l e t

11
 d

e 
m

ar
zo

18
 d

e 
m

ar
zo

S e b a s t i á n
P i ñ e r a

G a b r i e l
B o r i c

52

56

49

55

48

54

45

37

39 

35 

42 

31 

34 

28 

33 

23 

28 
26 

20 

30 

25 24 

27 

20 

23 

27 

21 

23 

18 

23 

19 

24 

18 

20 

23 

22 

27 

25 

34 35 

32 

40 

37 

39 

51

60
58

54

60

54

49 47
51 50

44

38 37

39

35

36

33

39

29

34

30

34

13

17

10 10

12

9 11
12

18

25

29
27

24

17

12

20

18

24

15

18

12

18

17

24

20

20

14

9

15

13

20

20

27

22

26

15

18

16

22

27

26

29

25

21
24

50

44

20

28

33

37

45

40

50 

55 

44 

50 

57 
60 

65 

56 

65 

72 

60 
63 

68 
70 

67 

63 

73 

68 

74 

67 

72 

64 

75 

71 

68 
64 

67 
64 

61 

56 
54 

46 

50 

44 

50 

48 

21

19

23

27
30

24

31

30

40

37
34

37

48

46
44

48

46

51

48

54

59

56
53

57

53

58

78

77

82
84

78

81

68

72

66

60
62

71

78

70

72

66

75

72

78
76

70

72

65

70

67

82

76

79

72

68

76

64

68

67

76

80

71

64

69

67

71

20

30

35

41



Neto de Aprobación Presidencial
(% aprobadores – desaprobadores) 

*Diferencia entre aprobadores y desaprobadores
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Presidente Gabriel Boric: Atributos personales
En su opinión, ¿el Presidente Gabriel Boric...?
Alternativas dadas. % Sí
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autoridad y
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Presidente Gabriel Boric: Atributos de gestión
En su opinión, ¿el Presidente Gabriel Boric...?
Alternativas dadas. % Sí
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Promoverá la
igualdad de género

Cuidará el
medioambiente

Tiene capacidad
para hacer cambios
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hacer cambios para

mejorar las
pensiones
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narcotráfico
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Áreas prioritarias del Gobierno
A su juicio, ¿En cuál de las siguientes áreas debería dedicar mayor esfuerzo el Gobierno del Presidente Boric?
Alternativas dadas. Respuesta múltiple. %

Casos: 707
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Áreas prioritarias del Gobierno
A su juicio, ¿En cuál de las siguientes áreas el próximo Gobierno de Gabriel Boric debería dedicar mayores esfuerzos?
Alternativas dadas. % Primera mención

* Descentralización incorporada en Abril 2022. 



Gabinete
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Antonia
Urrejola

Enero Marzo Abril

Conocimiento equipo de gobierno
¿Usted conoce o ha oído hablar de…?
% Que sí conoce



Evaluación equipo de gobierno
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma en como los siguientes ministros/as 
están desarrollando su labor…? % 
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Casos: En base a conocimiento de cada ministro/a. Se grafican ministros/con 40% o más de conocimiento.
El 100% de cada ministro/a se completa con las categorías “Ni aprueba ni desaprueba” y “No sabe, no responde”. 



Evaluación equipo de gobierno
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma en como los siguientes ministros/as 
están desarrollando su labor…?
% Aprueba

Casos: En base a conocimiento de cada ministro/a. Se grafican ministros/con 40% o más de conocimiento.
El 100% de cada ministro/a se completa con las categorías “Ni aprueba ni desaprueba” y “No sabe, no responde”. 
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Evaluación Izkia Siches
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma en como la Ministra Izkia Siches 
está desarrollando su labor…?
% Aprueba

Casos: En base a conocimiento de cada ministro/a. Se grafican ministros/con 40% o más de conocimiento.
El 100% de cada ministro/a se completa con las categorías “Ni aprueba ni desaprueba” y “No sabe, no responde”. 
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Convención 
Constitucional 



Perspectiva plebiscito de salida
Con la información que tiene actualmente, ¿Ud. votaría apruebo o rechazo a la constitución que proponga la 
Convención Constitucional en el plebiscito de salida de septiembre de este año? %
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28 Enero 11 Febrero 25 Febrero 4 Marzo 11 Marzo 18 Marzo 25 Marzo 1 Abril 7 Abril

Apruebo Rechazo NS / NR



Perspectiva plebiscito de salida
Con la información que tiene actualmente, ¿Ud. votaría apruebo o rechazo a la constitución que proponga la 
Convención Constitucional en el plebiscito de salida de septiembre de este año? 
% Aprueba
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Perspectiva plebiscito de salida
Con la información que tiene actualmente, ¿Ud. votaría apruebo o rechazo a la constitución que proponga la 
Convención Constitucional en el plebiscito de salida de septiembre de este año? 
% Rechazo
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Razones para aprobar la propuesta constitucional
¿Cuál es la principal razón por la que votaría apruebo? 
Espontánea. %

29

33
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5

3

2

3

1

5

1

2

3

1

1

10

44

22

12

8

7

7

3

3

2

1

1

1

1

1

5

6

Necesidad de cambios profundos

Constitución actual está obsoleta / leyes retrógradas / nacida en dictadura/nacida en democracia

Está cumpliendo demandas sociales/igualdad

Para mejorar el país

Propuestas en salud/educación

Por confianza en constituyentes

Propuestas en pensiones / AFP

Las propuestas, en general

Pensando en el futuro de mi familia

Reformas políticas: Transformar el Senado, Regionalización, Estado Plurinacional

Sistema de Justicia

Expropiaciones

Mejorar la relación con los Pueblos Originarios

Propuestas en medioambiente y recursos naturales

Propuestas en migración

Otras

NS / NR

25 Febrero

7 Abril

Casos: Entre quienes votarían apruebo.



Razones para rechazar la propuesta constitucional
¿Cuál es la principal razón por la que votaría rechazo? 
Espontánea. %

28

25

13

4

7

11

10

3

5

6

40

26

14

7

5

4

3

2

2

2

2

1

1

6

2

En desacuerdo con las propuestas, en general

Desconfianza en constituyentes/desorden/poco preparados

No discuten temas importantes / de interés ciudadano

Por propuestas de Plurinacionalidad

Propiedad de las pensiones

Falta información para decidir

Convención muy politizada / excluye a la derecha

Por ideas sobre derecho de propiedad, expropiación y nacionalización

Cambio del himno / bandera nacional

Propuesta de Sistemas de justicia

Propuesta de aborto

Reformas políticas: eliminar el senado

Muchos cambios en poco tiempo

No cree que haya cambios reales

Otras

NS / NR

25 Febrero

7 Abril

Casos: Entre quienes votarían rechazo.



Razones de indecisos/as
¿Cuál es la principal razón por la cual usted no sabe si votar apruebo o rechazo?
Espontánea. %

56

9

8

8

6

11

2

Desconocimiento / No está informado / No entiende del tema

Discordia, mucha discusión y poco acuerdo

Porque aun no está terminada / No está definida

No discuten temas importantes para la gente

No entiende / No le importa la política

Otras

NS / NR

Casos: Entre quienes no saben qué votar en el plebiscito.



Confianza en la Convención Constitucional
Usando una escala de 1 a 7 como en el colegio, donde 1 es “nada de confianza” y 7 es “mucha confianza”, 
¿Cuánta confianza tiene usted en la Convención Constitucional? %

*El 100% de cada medición se completa con la alternativa “No sabe, no responde”.
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Incorporación de tercera alternativa en plebiscito
¿Ud. estaría de acuerdo o en desacuerdo con incorporar una tercera alternativa al apruebo/rechazo en el plebiscito 
de salida que plantee la opción de reformar la constitución en el Congreso? %
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Apruebo Rechazo Congreso + Plebiscito

Apruebo

Rechazo

NS / NR

Casos: 707

Plebiscito de salida con tres alternativas
Si en el plebiscito de salida hubiera tres alternativas, ¿Ud. votaría...? %

Que el Congreso 
redacte una nueva 

constitución y después 
se plebiscite



Perspectiva plebiscito de salida

Con la información que tiene actualmente, ¿Ud. votaría apruebo o rechazo a la 
constitución que proponga la Convención Constitucional en el plebiscito de 

salida de septiembre de este año?

Total Apruebo Rechazo NS / NR

Si en el plebiscito de 
salida hubiera tres 
alternativas, ¿Ud. 

votaría...?

Apruebo 32 71 3 18

Rechazo 23 5 45 11

Que el Congreso redacte 
una nueva constitución y 

después se plebiscite 
38 21 51 42

NS / NR 7 3 1 29

Total 100 100 100 100



Declaraciones del Gobierno sobre la Convención
¿Ud. está de acuerdo o en desacuerdo con que el Gobierno haga declaraciones sobre el trabajo de la 
Convención Constitucional? %
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Percepción de progreso económico
¿Ud. cree que en el momento actual la economía chilena está: progresando, estancada o en retroceso? %
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Expectativas futuro del país
En general, ¿Cómo se siente usted acerca del futuro del país? % 
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Percepción económica de las empresas
¿Cómo calificaría usted la situación económica actual de las empresas? %
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Expectativas de empleo
¿Cómo calificaría usted la situación actual del empleo en el país? %
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*La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “Ni buena ni mala” y “No sabe, no responde”
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Expectativas de consumo
¿Cómo calificaría usted la situación económica de los consumidores para poder comprar bienes y servicios? %
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Preocupación por contagio de coronavirus
¿Cuan preocupado está usted de la posibilidad de contagiarse con Coronavirus? 
% Mucho o bastante
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